



PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE LIDIANÓPOLIS

ESTADO DO PARANÁ – CNPJ/MF nº 95.680.831.0001-68

Rua Juscelino Kubitschek, 327- Lidianópolis/PR - CEP 86.865-000 - Fone/Fax (43) 34731238

PRIMEIRO TERMO DE RETIFICAÇÃO

EDITAL DE PROCESSO CONTRATAÇÃO EMERGENCIAL N.º 15-2020

O Prefeito do Município de Lidianópolis, Estado do Paraná, no uso de suas atribuições legais, mediante as condições estipuladas neste edital, em conformidade com a lei orgânica e a Constituição Federal e demais disposições atinentes à matéria, TORNA PÚBLICO o Primeiro Termo de Retificação do Edital de Processo de Contratação Emergencial n.º 15/2020, nos seguintes termos:

Art. 1º Fica **RETIFICADO** o anexo IV do Edital de Convocação Pública n.º 15/2020, no que diz respeito ao quadro de vagas, carga horaria e remuneração, **onde se lê:**

FUNÇÃO	VAGA	CARGA HORARIA SEMANAL	VENCIMENTOS (R\$)
PSICÓLOGO	1+CR	30 HORAS	2.873,71

leia-se:

FUNÇÃO	VAGA	CARGA HORARIA SEMANAL	VENCIMENTOS (R\$)
PSICÓLOGO	1	30 HORAS	2.873,71

São mantidas todas as demais disposições que não contrariem o disposto nesta retificação.

Lidianópolis, 11 de setembro de 2020.

ADAUTO APARECIDO MANDU
PREFEITO MUNICIPAL